PRZEDMIAR ROBOT

"Utwardzeniem placu w Krynkach - 11-go Listopada "

1. Roboty pomiarowe przy powierzchniowych robotach ziemnych
(679 + 45)/10000 = 724/10000=0,0724 ha

2. Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu), grubo$c warstwydo‘l 5cm
(42+35)/2 * (7+27)/2)"0,15 = 654,5°0,15 = 98 m3 '

3 Rozebrame chodnikow z piyt betonoWych o wy iarach
na padsypce piaskowej

4,5*3 + 2*0,5*1,6*1,56 = 1575 m2

L) 4. Rozebranie obrzezy betonowych

4,5m

5. Wykonanie koryta na glebokosé 25
((42+35)/2 * (T+27)/2 +5°4,6+2+0,6"1,¢

6. Profilowanie i zageszczenie podtoza p@d warshny konstr uKCyj!
mechanicznie

: 679 me. . L o
7. Roboty znemnezvvywseznemem urobku, Nykone

679 x 0,3 + 98 = 267,756 m3

’ 8. Wykonanie podbudowy z kruszywa naturalnego (w. dolna) gr 15 cm pc
e zageszczeniu y

679 m2 i

L Wykoname podbudowy z kruszywa %amanego (w go‘ ;
zageszczeniu :

679 m2

10 Wykename podsypki cementewo- p;
Warsiwy 3em -

679 m2




11.Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o gr 8 cm na podsypce cementowo
— piaskowej, spoiny wypetnione piaskiem

679 m2

12.Ustawienie kraweznikéw betonowych o wymiarach 15x30 cm z wykonaniem
tawy z oporem z betonu B-10

42436+7+27+8 =119 m

. 13 Wykonanie koryta na glgbokos¢ 10 Cm .
urobku (opaska) .

3*8+3*7 = 45m2

14. Proﬁ!owame i zagrgszczeme pod%oza pod warstwy konstrukcyjne —
mechanicznie i ‘

45m2

15.Roboty ziemne z wywiezieniem urobku, wykonane mechanicznie

45x0,1=4,5m3

konanie podbudowy z kruszywa |

16. W)

17 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o gr 6
— piaskowej gr.3 cm

3*8+3*7 = 45m2

18.! brzez ” etancwe o wymraraeh 2

2*5+2*“8+2*7 40 m

19.Wykonanie podsypki cementowo- plaskowe; zaggszczonej mechamczn : gn k
Wafstwy 5 cm. > L ~ : !




